ĐÁP ÁN BÀI 5 TRANG 30 SÁCH GIÁO KHOA SINH HỌC 12
Đề bài
Hãy chọn phương án trả lời đúng.

  Sự không phân li của một cặp NST tương đồng ở tế bào sinh dưỡng sẽ làm xuất hiện điều gì?

      a) Tất cả các tế bào của cơ thể đều mang đột biến.

      b) Chỉ cơ quan sinh dưỡng mang tế bào đột biến.

      c) Tất cả các tế bào sinh dưỡng đều mang đột biến, còn tế bào sinh dục thì không.

      d) Trong cơ thể sẽ có hai dòng tế bào: dòng bình thường và dòng mang đột biến.

Bài giải
 Đáp án: d
HỌC TẬP - LỚP 12  - SINH HỌC LỚP 12 

